Analiza probnego egzaminu gimnazjalnego przeprowadzonego w dniach 7-9 grudnia 2011 roku.

Tabele przedstawiajg poziom tatwosci zadan z poszczegodlnych czgsci probnego egzaminu.

Znaczenie kolorow:
czerwony — zadania, ktore uczniom sprawity duze problemy (bardzo trudne),
zielony — zadania bardzo tatwe,
brazowy — zadania sprawdzajace wiadomosci i umiejetnosci z zakresu podstawy programowej szkoty

podstawowe;j.

Historia i wiedza o spoleczenstwie

Latwos$¢ zadan

Nr pytania

Wymaganie szczegdtowe

Klasa Ill a

Klasa lll b

Szkota

1

rozpoznaje typy pisma wyksztalcone na
terenie Mezopotamii i Egiptu.

0,74

0,70

0,72

charakteryzuje czynniki integrujace
starozytnych Grekow — jezyk, system wierzen,
teatr oraz igrzyska olimpijskie.

0,17

0,04

0,11

umiejscawia w czasie i przestrzeni kierunki
1 zasieg podbojow arabskich.

0,70

0,35

0,52

rozpoznaje zabytki kultury sredniowiecza,
wskazujac réznice pomiedzy stylem
romanskim a stylem gotyckim...

0,61

0,70

0,65

rozpoznaje charakterystyczne cechy kultury
baroku, odwotujac si¢ do

przyktadow

architektury i sztuki we wlasnym regionie.

0,78

0,83

0,80

sytuuje w czasie 1 przestrzeni panstwo
pierwszych Piastow;

wyjasnia okolicznosci przyjecia chrztu
przez Piastow;

ocenia dokonania pierwszych Piastow
w dziedzinie polityki, gospodarki i
kultury.

0,89

0,74

0,82

ocenia dokonania Kazimierza Wielkiego

w dziedzinie polityki wewnetrznej (system
obronny, urbanizacja kraju, prawo, nauka) oraz
w polityce zagranicznej.

0,51

0,45

0,48

wyjasnia zrodta rozwoju

kultury

renesansu. ..

rozpoznaje charakterystyczne cechy kultury
baroku...

wymienia idee oSwiecenia 1 rozpoznaje je...

0,43

0,39

0,41

wyjasnia zrodta rozwoju
kultury
renesansu...

0,65

0,70

0,67




charakteryzuje najwigksze osiggnigcia:
Leonarda da
Vinci...

10

opisuje cele i charakteryzuje dziatalnos$¢
Marcina Lutra i Jana
Kalwina...

0,26

0,26

0,26

11

ocenia polityke zagraniczng ostatnich
Jagiellonow.

0,70

0,52

0,61

12

charakteryzuje zasade trojpodziatu wiadzy
Monteskiusza. ..

0,57

0,43

0,50

13

przedstawia przyczyny i przejawy kryzysu
panstwa polskiego w czasach saskich.

0,17

0,26

0,22

14

przedstawia przyczyny i przejawy kryzysu
panstwa polskiego w czasach saskich.

0,74

0,74

0,74

15

sytuuje w czasie I, 111 I11

rozbior

Rzeczypospolitej i wskazuje na mapie zmiany
terytorialne po kazdym rozbiorze;

rozrdéznia wewnetrzne i zewnetrzne
przyczyny upadku Rzeczypospolitej.

0,91

0,78

0,85

16

sytuuje w czasie i przestrzeni powstanie
listopadowe i powstanie styczniowe;
przedstawia przyczyny oraz poréwnuje
przebieg i charakter powstan narodowych.

0,35

0,22

0,28

17

wskazuje na mapie nowy uktad granic
panstw zaborczych na ziemiach polskich po
kongresie wiedenskim.

0,30

0,17

0,24

18

porownuje warunki zycia spoteczenstwa
w trzech zaborach w II polowie XIX w.,
uwzgledniajac mozliwosci prowadzenia

dziatalnosci spotecznej i rozwoju narodowego.

0,74

0,65

0,70

19

identyfikuje najwazniejsze

wynalazki

1 odkrycia XIX w. oraz wyjasnia nastgpstwa
ekonomiczne i spoteczne ich zastosowania.

0,91

0,70

0,80

20

ocenia wysitek zbrojny Polakow.

0,78

0,61

0,70

21

przedstawia przyklady dziatania organizacji
pozarzadowych 1 spotecznych (od lokalnych
stowarzyszen do zwigzkéw zawodowych

i partii politycznych)...

0,78

0,78

0,78

22

charakteryzuje gospodarke rynkowa
(prywatna wlasno$¢, swoboda
gospodarowania, konkurencja, dazenie do
zysku, przedsigbiorczosc).

0,22

0,22

0,22

23

wyjasnia, jak przeprowadzane sg w Polsce
wybory prezydenckie i parlamentarne.

0,61

0,65

0,63

24

przedstawia zadania i zasady

0,91

0,80

0,86




funkcjonowania polskiego parlamentu, w tym
sposOb tworzenia ustaw.

wskazuje najwazniejsze zadania prezydenta
Rzeczypospolitej Polskie;...

wyjasnia, jak powoltywany jest i

czym

zajmuje si¢ rzad polski...

wynik w pkt 18,17 15,25 16,71
wynik w % 62,67 52,59 57,63
Jezyk polski
Latwos¢ zadan
Nr pytania Wymaganie szczegdtowe Klasa Ill a | Klasa Ill b | Szkota

1 3.1. Ucze_n przedstawia propozycje 0,01 0,57 0,74
odczytania konkretnego tekstu kultury.

2 2.4. Uczen szkaz’uje fur_lkqe uzytych 0,43 0,70 0,57
w utworze $rodkow stylistycznych

3 1: 11. Uczen czerpie informacje z przy- 0,74 0,83 0,78
pisu.
2.2. Uczen sprawnie postuguje sie ofi-

4 cjalng i nieoficjalng odmiang polszczy- 1,00 1,00 1,00
zny.
2.1. Uczen rozréznia norme jezykowa

5 wzorcowa oraz uzytkowsg i stosuje si¢ 0,65 0,48 0,57
do nich.
1.3. Uczen porzadkuje informacje

6 w zaleznoéci od ich funkcji w przeka- 0,35 0,22 0,28
Zie.

7 17 U_czen rozpoznaje intencje wypo- 1,00 0,78 0,89
wiedzi.
Umiejetno$¢ z zakresu szkoly podsta-

8 WOWE]. 0,70 0,65 0,67
Uczen wyciaga wnioski z przestanek
zawartych w tekScie.

9 3.2. Uczen uwzglednia w interpretacji 0,83 0,65 0.74
potrzebne konteksty.

10 17 Uczen rozpoznaje intencje wypo- 0,91 0,83 0,87
wiedzi.

11 22 Uczen charakteryzuje posta¢ mo- 0,1 0,91 0,91
w13gcg w utworze.
4.2. Uczen omawia na podstawie dziet

12 literackich ponadczasowe zagadnienia 0,74 0,52 0,63
egzystencjalne.

13 42 Uczen dostrzega. i podda.Je refleksji 0,74 0,57 0,65
uniwersalne warto$ci humanistyczne.

14 4.2. Uczen dostrzega i poddaje refleksji 0,48 0,41 0,45




uniwersalne warto$ci humanistyczne.

15

3.1. Uczen przedstawia propozycje
odczytania konkretnego tekstu kultury.

0,83

0,78

0,80

16

2.2. Uczen charakteryzuje posta¢ mo-
wigca w utworze.

0,87

0,70

0,78

17

1.2. Uczen wyszukuje w wypowiedzi
potrzebne informacje.

0,26

0,26

0,26

18

Umiejetno$¢ z zakresu szkoly podsta-
wowej.

Uczen wycigga wnioski z przestanek
zawartych w tekscie.

0,61

0,48

0,54

19

2.2. Uczen charakteryzuje posta¢ mo-
wigcg w utworze.

0,91

0,74

0,83

20

2.4. Uczen wskazuje funkcje uzytych
wutworze $rodkéw  stylistycznych
z zakresu sktadni.

0,88

0,74

0,81

21

Umiejetno$¢ z zakresu szkoly podsta-
WOWej.

Uczen charakteryzuje i ocenia bohate-
row.

0,74

0,61

0,67

22

1.1. Uczen tworzy wypowiedz pisemna

w formie rozprawki.

1.2. Uczen stosuje zasady organizacji
tekstu zgodne z wymogami gatunku,
tworzac spdjng pod wzgledem logicz-
nym 1isktadniowym wypowiedZz na
zadany temat.

2.3. Uczen, tworzac wypowiedzi, dazy
do precyzyjnego wystawiania si¢;
swiadomie dobiera synonimy i antoni-
my dla wyrazenia zamierzonych tresci.
2.5. Uczen stosuje rozne rodzaje zdan
we wlasnych tekstach; dostosowuje
szyk wyrazow izdan sktadowych do
wagi, jaka nadaje przekazywanym in-
formacjom.

2.3. (szkola podstawowa) Uczen stosu-
je poprawne formy gramatyczne wyra-
z0w odmiennych.

2.5. (szkola podstawowa) Uczen pisze
poprawnie pod wzgledem ortograficz-
nym.

2.6. (szkola podstawowa i gimnazjum)
Uczen poprawnie uzywa znakéw inter-
punkcyjnych.

0,53

0,47

0,50

’ wynik w pkt

23,04

20,00

21,52




wynik w %

67,77

58,82

| 63,30 |

Przedmioty przyrodnicze: biologia, chemia, fizyka i geografia

Nr pytania

Latwos$¢ zadan

Wymaganie szczegdtowe

Klasa Il a

Klasa Il b

Szkota

1 Biologia

Rozwigzanie zadania nie wymaga odwotania si¢ do
wiadomosci, a jedynie zrozumienia istoty
do$wiadczenia i wnioskowania na podstawie
wynikow doswiadczenia.

0,09

0,09

0,09

2 Biologia

przedstawia [...] oddychanie tlenowe [...] wymienia
[...] produkty tych proceséw oraz okresla warunki
ich przebiegu.

0,52

0,43

0,48

3 Biologia

[...] opisuje organy rosliny okrytonasiennej [...] oraz
przedstawia ich funkcje.

0,39

0,52

0,46

4 Biologia

przedstawia sposob zapisywania i odczytywania
informacji genetycznej [...] wyjasnia réznice
pomigdzy informacja genetyczng a kodem
genetycznym.

wyjasnia pojecie ewolucji organizméw

1 przedstawia zrodta wiedzy o jej przebiegu.

0,57

0,48

0,52

5 Biologia

wymienia najwazniejsze choroby czlowieka
wywolane przez wirusy, bakterie [...], pasozyty
Zwierzgce.

0,74

0,39

0,57

6 Biologia

wyjasnia na odpowiednich przyktadach, na czym
polega dobor naturalny i sztuczny, oraz podaje

ro6znice mi¢dzy nimi.

0,83

0,78

0,80

7 Chemia

postuguje si¢ symbolami Na, Ca, N, P [...].
odczytuje z uktadu okresowego podstawowe
informacje o pierwiastkach (symbol, [...] rodzaj
pierwiastka — metal lub niemetal).

opisuje i charakteryzuje sktad atomu (protony,
neutrony, elektrony) [...].

[...] odczytuje z uktadu okresowego wartosciowosé
maksymalng dla pierwiastkow grup: 1. [...] 1 15.
(wzgledem tlenu i wodoru).

0,54

0,57

0,55

8 Chemia

klasyfikuje pierwiastki na metale i niemetale [...].
na przyktadzie czasteczek [...] HCI [...] opisuje
powstawanie wigzan atomowych (kowalencyjnych)
[...]

[...] opisuje powstawanie wigzania jonowego.

0,52

0,26

0,39

9 Chemia

opisuje roznice w przebiegu zjawiska fizycznego
i reakcji chemicznej, podaje przyktady zjawisk
fizycznych i reakcji chemicznych zachodzacych
w otoczeniu cztowieka [...].

0,78

0,78

0,78




[...] wyjasnia dlaczego woda dla jednych substancji
jest rozpuszczalnikiem, a dla innych nie, [...] podaje
przyklady substancji, ktore nie rozpuszczaja si¢

w wodzie, tworzac koloidy i zawiesiny.

10 Chemia

bada i opisuje wiasciwosci kwasu octowego
(reakcja dysocjacji elektrolitycznej, reakcja

z zasadami, metalami i tlenkami metali).

[...] planuje i wykonuje doswiadczenie pozwalajace
otrzymac ester o podanej nazwie.

0,70

0,39

0,54

11 Chemia

[...] opisuje wlasciwosci fizyczne i chemiczne [...]
alkanow na przyktadzie metanu [...].

bada i opisuje wiasciwosci kwasu octowego
(reakcja dysocjacji elektrolitycznej, reakcja

z zasadami, metalami i tlenkami metali).

0,13

0,09

0,11

12 Chemia

definiuje pojecia: weglowodory nasycone

i nienasycone.

projektuje doswiadczenie pozwalajace odroznic¢
weglowodory nasycone od nienasyconych.

0,48

0,65

0,57

13 Fizyka

odczytuje predkos¢ i przebyta odleglosc
z wykresow zalezno$ci drogi od czasu [...].

0,65

0,52

0,59

14 Fizyka

postuguje si¢ pojgciem cisnienia [...].
planuje do§wiadczenie lub pomiar, wybiera
wlasciwe narzgdzia pomiaru [...].

0,22

0,30

0,26

15 Fizyka

postuguje si¢ pojeciem sity ciezkosci.

0,57

0,39

0,48

16 Fizyka

opisuje ruch wahadta matematycznego |[...] oraz
analizuje przemiany energii [...].
stosuje zasade zachowania energii mechaniczne;.

0,57

0,65

0,61

17 Fizyka

buduje proste obwody elektryczne i rysuje ich
schematy.

wyznacza moc zarowki zasilanej z baterii za
pomoca woltomierza i amperomierza.

0,61

0,43

0,52

18 Fizyka

wyjasnia powstawanie obrazu pozornego

w zwierciadle ptaskim, wykorzystujac prawo
odbicia, opisuje zjawisko rozproszenia §wiatta przy
odbiciu od powierzchni chropowatej.

opisuje skupianie promieni w zwierciadle
wklestym.

opisuje bieg promieni przechodzacych przez

soczewke skupiajaca i rozpraszajaca.

0,65

0,57

0,61

19 Geografia

podaje najwazniejsze geograficzne nastepstwa
ruchow Ziemi.

0,70

0,61

0,65

20 Geografia

odczytuje z map informacje przedstawione
za pomocg réznych metod kartograficznych.

0,43

0,17

0,30

21 Geografia

wykazuje znaczenie skali mapy w przedstawianiu
ro6znych informacji geograficznych na mapie [...].

0,52

0,78

0,65

22 Geografia

dobiera odpowiednig map¢ w celu uzyskania

0,78

0,48

0,63




okreslonej informacji geograficzne;j.

23 Geografia

charakteryzuje i porownuje [...] $srodowisko
przyrodnicze krajéw sasiadujacych z Polska,
wykazuje ich zréznicowanie spoteczne

i przyrodnicze.

0,70

0,74

0,72

24 Geografia

wykazuje zwigzki miedzy rozwojem turystyki
w Europie Potudniowej a warunkami
przyrodniczymi oraz dziedzictwem kultury
$rodziemnomorskie;j.

0,41

0,52

0,47

Matematyka

Nr pytania

wynik w pkt

14,04

12,17

13,11

wynik w %

54,01

46,79

50,40

Latwo$¢ zadan

Wymaganie szczegdtowe

Klasa Il a

Klasa Il b

Szkota

interpretuje dane przedstawione za pomoca
tabel, diagramow stupkowych i kotowych,
wykresow;

wyznacza §rednig arytmetyczng i mediane
zestawu danych.

oblicza procent danej liczby.

0,91

0,83

0,87

wyznacza §rednig arytmetyczng i mediane
zestawu danych.

0,17

0,13

0,15

interpretuje liczby wymierne na osi liczbowej.
wyznacza §rednig arytmetyczng i mediang
zestawu danych.

0,39

0,65

0,52

zapisuje w postaci jednej potegi: iloczyny

i ilorazy poteg o takich samych podstawach,
iloczyny i ilorazy poteg o takich samych
wyktadnikach oraz potegg potegi (przy
wyktadnikach naturalnych);

porownuje potegi o roznych wyktadnikach
naturalnych i takich samych podstawach oraz
porownuje potegi o takich samych wyktadnikach
naturalnych i r6znych dodatnich podstawach;
zamienia potegi o wyktadnikach catkowitych
ujemnych na odpowiednie potegi

o wyktadnikach naturalnych.

0,22

0,04

0,13

dodaje, odejmuje, mnozy i dzieli liczby
wymierne.

0,87

0,78

0,83

stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do
rozwigzywania problemow w kontekscie
praktycznym, w tym do zamiany jednostek
(jednostek predkosci, gestosci itp.).

za pomocg rownan lub ukladow réwnan opisuje
i rozwigzuje zadania osadzone w kontekscie

0,35

0,43

0,39




praktycznym.

stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do
rozwigzywania problemow w konteks$cie
praktycznym, w tym do zamiany jednostek
(jednostek predkosci, gestosci itp.).

0,35

0,35

0,35

oblicza procent danej liczby.

0,83

0,65

0,74

opisuje za pomoca wyrazen algebraicznych
zwiazki miedzy r6znymi wielkosciami.

0,39

0,43

0,41

10

odczytuje i interpretuje informacje
przedstawione za pomoca wykresow funkcji
(w tym wykresow opisujgcych zjawiska
wystepujace w przyrodzie, gospodarce, zyciu
codziennym).

0,96

0,91

0,93

11

odczytuje i interpretuje informacje
przedstawione za pomoca wykresow funkcji
(w tym wykresOw opisujacych zjawiska
wystepujace w przyrodzie, gospodarce, zyciu
codziennym).

0,83

0,74

0,78

12

oblicza warto$ci liczbowe wyrazen
algebraicznych.

0,91

0,78

0,85

13

przedstawia cze$¢ pewnej wielkosci jako
procent lub promil tej wielkos$ci i odwrotnie;
oblicza procent danej liczby.

0,57

0,52

0,54

14

analizuje proste do§wiadczenia losowe [...]
1 okresla prawdopodobienstwa najprostszych
zdarzen w tych doswiadczeniach [...].

Uczen porownuje ulamki (zwykle i dziesietne).

(SP)

0,87

0,70

0,78

15

zapisuje zwiagzki miedzy nieznanymi
wielko$ciami za pomocg uktadu dwoch rownan
pierwszego stopnia z dwiema niewiadomymi.
oblicza pola i obwody trojkatow i czworokatow.

0,39

0,35

0,37

16

oblicza stosunek pol wielokatow foremnych.

0,61

0,57

0,59

17

oblicza pola i obwody trojkatow i czworokatow.

0,57

0,43

0,50

18

oblicza dtugos¢ okregu i tuku okregu;
oblicza pola i obwody trojkatow i czworokatow.

0,57

0,57

0,57

19

rozpoznaje graniastostupy i ostroshupy
prawidtowe.

0,30

0,39

0,35

20

oblicza pole powierzchni i objgtosé
graniastostupa prostego, ostrostupa, walca,
stozka, kuli (takze w zadaniach osadzonych
w kontekscie praktycznym).

0,57

0,48

0,52

21

stosuje twierdzenie Pitagorasa.

stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do
rozwigzywania problemow w kontekscie
praktycznym, w tym do zamiany jednostek
(jednostek predkosci, gestosci itp.).

0,29

0,26

0,28




Uczen oblicza droge przy danej predkosci i danym
czasie. (SP)

22 Uczen rozklada liczby na czynniki pierwsze. (SP) 0,00 0,00 0,00
oblicza pole powierzchni i objetosé
23 graniastostupa prostego [...] (takze w zadaniach 0,07 0,04 0,05
osadzonych w kontekscie praktycznym).
wynik w pkt 12,74 11,21 11,97
wynik w % 43,93 38,65 41,29
Jezyk niemiecki
Latwos$¢ zadan
Nr pytania Wymaganie szczegdtowe Klasa Ill a | Klasa Ill b | Szkota
11 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,38 0,29 0,34
1.2 Uczen znajduje w tek$cie okre$lone informacje 0,85 0,76 0,81
1.3 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,85 0,65 0,75
14 Uczen okres$la kontekst wypowiedzi. 0,23 0,41 0,32
15 Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. 0,31 0,65 0,48
21 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,38 0,32 0,35
2.2 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,00 0,08 0,04
2.3 Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje 0,62 0,71 0,66
24 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,31 0,18 0,24
3.1 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,38 0,53 0,46
3.2 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,62 0,47 0,54
3.3 Uczen okre$la kontekst wypowiedzi. 0,77 0,41 0,59
41 Uczen uz'ys'kuje'l Pr.zek.azuje proste 0.31 0,35 0.33
informacje i wyjasnienia.
49 Ucze.n‘w.yr.aza swoje opinie  zyczenia, pyta 0,00 0,41 0.21
0 opinie i zyczenia innych.
43 Uczen uz.ys.kuje.l Pr-zek-azuje proste 0.31 0.29 0.30
informacje i wyjasnienia.
44 _Uczen uz.ys.kuje.l Pr-zek-azuje proste 0,46 0,59 0,52
informacje i wyjasnienia.
5.1 Uczen wyraza swoje emocje. 0,31 0,71 0,51
59 Ucze.n‘w.yr.aza swoje opinie i zyczenia, pyta 0.85 100 0.92
0 opinie i zyczenia innych.
53 Uczen uz'yskuj 6'1 Pr.zek.azuje proste 0,54 0,94 0.74
informacje i wyjasnienia.
6.1 Ucze.n'w.yr.aza swoje opinie i zyczenia, pyta 0,54 0,59 0.56
0 opinie i zyczenia innych.
6.2 pczen uz'ys.kuJe.l pr.zek.azuje proste 0.38 0,53 0.46
informacje i wyjasnienia.
6.3 Uczen uz'yskuj ei Pr.zek.azuje proste 0.31 0.76 0,54
informacje i wyjasnienia.
7.1 Uczen okresla kontekst wypowiedzi. 0,69 0,76 0,73
7.2 Uczen okresla kontekst wypowiedzi. 0,54 0,18 0,36




7.3 Uczen okre$la kontekst wypowiedzi. 0,62 0,12 0,37
74 Uczen okre$la intencje nadawcy/autora tekstu. 0,38 0,59 0,49
8.1 Uczen okre$la glowng mys$l tekstu. 0,46 0,35 0,41
8.2 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,31 0,18 0,24
8.3 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,54 0,35 0,45
8.4 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,54 0,47 0,50
9.1 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,77 0,65 0,71
9.2 Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacje 0,85 0,65 0,75
9.3 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,08 0,18 0,13
94 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,08 0,18 0,13
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
10.1 zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, 0,62 0,35 0,48
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje sie bardzo podstawowym
10.2 zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych, 0,69 0,35 0,52
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
10.3 zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych, 0,38 0,41 0,40
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
111 zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych, 0,38 0,47 0,43
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
11.2 zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych, 1,00 0,94 0,97
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
11.3 zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, 0,62 0,35 0,48
gramatycznych, ortograficznych) [...].
wynik w pkt 19,62 19,65 19,63
wynik w % 51,62 51,70 51,66
Jezyk angielski
Latwos$¢ zadan
Nr Klasa Ill | Klasa Ill
pytania | Wymaganie szczegotowe a b Szkota
1.1 | Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,60 0,50 0,55
1.2 | Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacije 0,60 0,67 0,63
1.3 | Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacje 0,90 1,00 0,95
1.4 | Uczen okresla kontekst wypowiedzi. 0,70 0,67 0,68
1.5 | Uczen okresla gtéwng mysl tekstu. 0,40 0,50 0,45
2.1 | Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacje 0,15 0,08 0,12
2.2 | Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacje 0,30 0,17 0,23
2.3 | Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacije 0,80 0,67 0,73
2.4 | Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacje 0,80 0,83 0,82




3.1 | Uczen znajduje w tekscie okre$lone informacje 0,50 0,33 0,42

3.2 | Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje 0,70 0,67 0,68

3.3 | Uczen okre$la glowng mysl tekstu. 0,70 0,83 0,77

41 Uczen uz.yskm e.l Pr'zek'azuje proste 0,50 0,83 0,67
informacje i wyja$nienia.

492 Uczen uz.yskm e.l Pr'zek'azuje proste 0,50 0,67 ’ 0,58
informacje i wyjasnienia.

43 Uczen uz.ys.kUJe.l Pr'zek'azuje proste 0,20 0,67 ‘ 0,43
informacje i wyjasnienia.

44 Uczen uz.yskm e.l Pr'zek'azuje proste 0,40 1,00 ‘ 0,70
informacje i wyjasnienia.

51 Uczen uz.yskm e.l Pr'zek'azuje proste 0.80 1,00 ‘ 0.90
informacje i wyjasnienia.

59 Uczen pr0_51 0 pozwolenie, udziela i odmawia 0,70 0,83 ‘ 0.77
pozwolenia.

53 Uczen wyraza prosby i podzm;kow‘anla ’ 0,30 0,50 0,40
oraz zgod¢ lub odmowe wykonania prosby.

6.1 |Uczen pr9s1 0 pozwolenie, udziela i odmawia 0,10 0,50 0,30
pozwolenia.

6.2 | Uczen wyraza swoje emocje. 0,90 1,00 0,95

6.3 Uczen uz.ys.kUJe.l Pr-zek.azuje proste 0,90 1,00 0,95
informacje i wyjasnienia.

7.1 | Uczen okre$la kontekst wypowiedzi. 0,70 0,83 0,77

7.2 | Uczen okresla kontekst wypowiedzi. 0,80 0,67 0,73

7.3 | Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. 0,70 0,83 0,77

7.4 | Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. 0,70 0,67 0,68

8.1 F_Iczen zn-aJduJe w tekscie okreslone 0,80 0.67 0.73
informacje.

8.2 | Uczen okresla gtdbwng mysl tekstu. 0,80 0,83 0,82

8.3 _Uczen Zn_ajdu]e w tekscie okreslone 0,70 0,67 0,68
informacje.

8.4 F_Iczen zn-aJduJe w tekscie okreslone 0.80 0.33 ’ 0,57
informacje.

91 F_Iczen zn_aJduJe w tekscie okreslone 0,50 0,67 ’ 0,58
informacje.

9.2 F_Iczen zn_aJduJe w tekscie okreslone 0,60 0.67 ’ 0.63
informacje.

93 F_Iczen zn_aJduJe w tekscie okreslone 0,60 0.83 ’ 0,72
informacje.

9.4 pczen zn.ajdu]e w tekscie okreslone 0,60 0,50 ‘ 0,55
informacje.
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym ’

10.1 | zasobem $rodkéw jezykowych (leksykalnych, 0,40 0,33 0,37
gramatycznych, ortograficznych) [...].

10.2 Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym 0,20 0,33 ‘ 0,27

zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych,




gramatycznych, ortograficznych) [...].

Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym

10.3 | zasobem $rodkéw jezykowych (leksykalnych, 0,20 0,33 0,27
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
11.1 | zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych, 0,60 0,67 0,63
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
11.2 | zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, 0,40 0,17 0,28
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
11.3 | zasobem $rodkéw jezykowych (leksykalnych, 0,20 0,00 0,10
gramatycznych, ortograficznych) [...].
wynik w
pkt 23,50 25,33 | 24,42
wynikw % | 61,84 66,67 | 64,25




